



龚文密主持市委中心组(扩大)今年第四次集中学习

推动全市反邪教工作取得新进展

本报讯 8月2日上午，市委中心组(扩大)举行今年第四次集中学习。市委书记、市人大常委会主任龚文密在主持学习时强调，要以习近平总书记的重要批示为指导，着力推动全市反邪教工作取得新进展，为党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会政治环境。

刘事青、张殿文、周国利、鞠晓阳、蔡典维、王昌义、陈华、李万干、周迎春、邓广雁、李志雄等市委中心组学习成员参加学习。

省委防范处理邪教办副主任雷秋云就新形势下的反邪教工作作专题辅导报告。

他从邪教要干什么、邪教干了什么、邪教是怎么干的、怎样看待当前反邪教斗争的态势和怎样抓好反邪教工作等五个方面作了深入浅出的阐述。辅导报告深刻揭批了邪教的本质、特征和危害，分析了当前反邪教斗争的形势，指出了做好反邪教工作的要求。

龚文密强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于反邪教工作的重要批示精神，深刻认识反邪教工作的性质。要提高政治站位，切实增强政治敏锐性，在工作中运用政治思维、政治智慧，依法治理邪教。要准确把握

反邪教工作的形势，增强做好国家安全、反邪教工作的责任感和使命感，旗帜鲜明、态度坚决地推进反邪教斗争。要进一步强化“四个意识”，以习近平总书记的重要批示为指导，切实增强责任担当，深入研究、高度重视反邪教工作。要不断加强党对反邪教工作的领导和支持力度，努力构建党委领导、部门协同、社会参与的反邪教工作格局，着力推动全市反邪教工作取得新进展，为党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会政治环境。

(记者 曾国栋)

市政协传达学习习近平总书记重要讲话精神

落实决策部署扎实推进政协工作

本报讯 8月2日，市政协召开市政协机关全体干部职工会议，传达学习习近平总书记和省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神和省委书记、市人大常委会主任杜家毫在邵阳考察调研座谈会上的讲话。

市政协党组书记王若波，副主席肖益林，党组成员李放文，副主席周晓红、郭好、

徐桂阳，市政协副厅级干部伍邵华参加学习并进行讨论。

会议要求，市政协及机关全体干部职工要自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，抓好各项决策部署贯彻落实。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和系列重要讲话精神，同学习贯彻习近平总书记系列重要

讲话精神和治国理政新理念新思想新战略结合起来，贯彻到政协各项工作之中，不断提高履职水平，推动政协工作创新发展。要充分发挥政协联系广泛的优势，宣传好习近平总书记重要讲话精神，进一步凝心聚力、坚定信心，以良好的精神状态和优异工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

(马剑敏 刘玮)

本报讯 8月2日，市人大机关传达贯彻市委十一届三次全体(扩大)会议精神。市人大常委会党组书记、常务副主任周国利强调，要深入学习贯彻相关讲话精神，依法行使职权，推动邵阳经济社会发展。市人大常委会党组成员胡民主，副主任蒋耀华、刘德胜、秦立军出席会议。

会议传达学习了省委书记、市人大常委会主任杜家毫在邵阳考察调研期间的讲话精神，市委十一届三次全体会议(扩大)会议精神。

周国利强调，一要坚定不移以“创新引领、开放崛起”为指引，实施“二中心一枢纽”战略。二要依法行使职权，推动邵阳经济社会发展。市人大及其常委会要认真履行宪法和法律赋予的四大权力，依法推动五大发展。三要激励奋发有为，惩治“慵、懒、散、贪”。市人大机关干部要认清历史使命，加强自身建设，切实增强做好新时期人大工作的政治责任感和历史使命感。通过健全工作机制、完善奖惩机制，重点惩治“慵、懒、散、贪”，激励党员干部练好内功、形成合力，努力在市人大机关营造“能干事、肯干事、干成事”的浓厚氛围。

(刘小幸)

市人大学习贯彻市委十一届三次全会精神 依法行使职权推动经济社会发展

供水部门全力保障 实体经济用水需求



图为施工人员顶着烈日施工，汗水浸透了工作服。

本报讯 7月28日上午，骄阳似火，在邵阳经开区发制品产业园内，市自来水公司安装人员顶着酷暑，为阳光发品有限公司安装供水设施。13时30分，安装工作全部完成，实现供水。此时，距离接受客户的用水申请，刚好5个工作日。“态度好、行动快，确保了我司的正常用水。”阳光发品方对市自来水公司提速办理、快速安装的服务表示满意。

近年来，市自来水公司全力加快城市供水基础设施建设步伐，特别是紧跟邵阳经开区建设，坚持园区发展到哪里，供水设施建设到哪里，全力为园区企业发展提供用水保障。为了进一步落实市委市政府关于支持实体经济企业发展和迎老乡回家乡创业发展的政策精神，市自来水公司将服务再度升级，提出“供水服务零距离”的理念。他们开通了企业用水绿色通道，派专人进驻邵阳经开区、湘商

(朱杰肖佳)



聚力

——我市“五年攻坚，梦圆‘国卫’”系列报道之四

马娟

聚管理之力

7月24日上午，小江湖街道双清社区回水头院落热闹非凡，街道干部贺桂莲坐在巷口板凳上，和居民们你一言我一语，商讨着门口游园的杂草如何清除。

人民城市人民管，共同家园共同建。五年规模空前的环境卫生整治，攻克了困扰城市多年的发展难题，也展示了广大干部群众克难攻坚的伟大力量。这力量来自于各级领导干部的高度统一，来自于各职能部门的协调配合，更来自于广大群众的积极参与。

创“国卫”，一场全民动员的聚力之战，一份城市发展的厚重答卷。

我市启动创“国卫”攻坚之时，正是国家卫生城市新旧标准交替之际。新标准包含爱国卫生组织管理、健康教育和健康促进、市容环境卫生、环境保护、重点场所卫生、食品和饮用水安全、公共卫生与医疗服务、病媒生物预防控制8个内容共40项指标。每一项指标都牵一发而动全身，52个成员单位各有分工又必须紧密协作。

在渣土管理、建筑工地、农贸市场等“六大专项整治”行动期间，明确牵头单位和责任部门；在处理魏源广场、湘运市场、邵府街农贸市场、三眼井市场、南门口农贸市场等地域性环境卫生问题时，市、区两级共同推进，凝

聚管理合力。2016年，市住建局和城管局联手整治建筑工地环境卫生，市交警支队和市城管局共同整治渣土运输，产生了乘数效应。

考评机制的刚性运行，提升了三区及城市管理相关单位的执行力。北塔区和大祥区政府先后因连续两月排名末位，区长和分管区长被约谈。考评重压之下，2016年4月和5月，大祥区连续两月排名末位后，掀起了“城市管理百日行动”，对照差距自查整改，6月和7月连续两月排名领先。

聚帮扶之力

2015年5月开始，146个社区迎来了新的帮手——146个创“国卫”联点帮扶组。(下转八版)



让城市涵养最持久的力量

——四评我市成功创建国家卫生城市

本报评论员

城市，不仅仅是简单的钢筋水泥堆砌物，更是外在形象与内在力量的高度统一。

在当代经济社会发展语境下，城市竞争无处不在，品牌的影响意义深远。没有城市品牌，就没有城市竞争力，战略性的城市品牌运营正逐步成为推动城市发展的重要方式和手段。良好的城市品牌，不仅能向外传递城市的强大张

力，更能激发城市内每一个个体的自豪感、归属感和认同感，提升凝聚力、向心力和创造力。五年创卫，我市锁定目标不动摇，充分发动群众、相信群众、依靠群众，聚管理之力、聚部门之力、聚全民之力攻坚克难，自觉用自己的行动塑造城市形象、诠释城市变化，涤荡陋习之垢、祛除行为之弊，从而将国家卫生城市的品牌意识转

化为广大干部群众的共同意志和自觉行动，积聚了持久强大的城市进步正能量。

发展未有穷期，城市生生不息。在光阴的故事里，在城市化进程中，我们每一个人都将与城市休戚相关、荣辱与共。在这里，我们一道呼吸，一同感触，一起奋进，并在激情迸发中倾听城市不断前行的铿锵步履和喷薄心跳！

『欢乐潇湘』北塔专场展现建区二十年成就

本报讯 7月31日晚，在湘窖酒城隆重举行的“欢乐潇湘”北塔专场“醉美北塔”，用文艺表演的形式生动展示了北塔区建区20年以来的成就。北塔区上千群众现场观看了精彩演出并切身体会到了北塔区20年的沧桑巨变。

北塔区成立于1997年10月，现辖1个乡、4个街道，面积84平方公里，人口13万。20年来，北塔区的发展思路实现了历史性嬗变，提出了打造“宜居宜业宜游”滨江新城和现代服务新城的发展目标。产业发展实现了历史性跨越，全区地区生产总值由最初的2.32亿元发展到2016年的33.7亿元。文化建设实现了历史性提升，湘商文化旅游产业园、邵阳民俗文化传承园和邵阳婚庆产业园等全市重点文化产业项目在该区落户。

“欢乐潇湘”北塔专场通过11个群众自编、自导、自演的节目，生动再现了北塔区建区20年以来在经济和社会发展上浇灌出的累累硕果，实力、魅力、幸福、小康“四个北塔”的形象深入人心。

(袁光宇 刘郁 伍军华)